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· оценки состояния здоровья пациента (комплекс мер, направленных на оценку, в том числе с точки зрения необходимого объема и срочности медицинской помощи, определения оптимального маршрута этапов оказания медицинской помощи);
· уточнения диагноза;
· определения прогноза и тактики медицинского обследования и лечения.

Плановая ТМК с ГНОКБ при участии пациентов и/или их законных представителей осуществляется с целью:
· профилактики, сбора, анализа жалоб пациентов и данных анамнеза;
· оценки эффективности лечебно-диагностических мероприятий; (контроль состояния по результатам назначений, сделанных во время очного приема (осмотра, консультации));
· медицинского наблюдения за состоянием здоровья пациента; (контроль самочувствия с применением систем экстренного оповещения об ухудшении состояния, использование приборов для контроля пространственного положения пациента);
· принятия решения о необходимости проведения очного приема (осмотра, консультации). В случае принятия такого решения – медицинское заключение может содержать рекомендации пациенту или его законному представителю о необходимости проведения предварительных обследований.
· при условии установления лечащим врачом диагноза и назначения лечения на очном приеме (осмотре, консультации), возможно проведение консультаций с применением телемедицинских технологий с коррекцией ранее назначенного лечения.

